

Q

“一大片空地,把围墙砌起来就不过问了,这是在‘遮羞’吧?”昨天有网友反映,最近南京搞环境百日大扫除,许多街道社区忙着清扫垃圾,但一些地方却在忙着砌围墙,网友认为,这就是为了应付检查而做的表面文章,围墙里面的垃圾都没有清运,砌了围墙暂时挡住了垃圾,却是自欺欺人。实习生 张雷 现代快报记者 孙玉春/文 现代快报记者 施向辉/摄



“洗脸”行动参与方式

- 1.拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
- 2.加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片
- 3.发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

“脏乱差”人人喊打 多处冒出“遮羞墙”?



莲花新城附近一处围墙内的垃圾很多

莲花新城附近:墙里垃圾填塘

围墙高度:2米左右

有网友反映,在莲花新城南苑路口附近有个水塘,里面很多生活垃圾,可是最近该水塘周围被围起了一圈水泥墙,怀疑是“遮羞墙”。“忙着建围墙,这不是做表面文章吗?”网友认为,与其花费时间多掏钱建起围墙,不如尽快把垃圾清运出去。

昨天,现代快报记者来到建邺区沙洲街道莲花新城南苑路口,在新友谊桥边现场竖起了一道围墙,据附近修车师傅介绍,围墙是一周前刚刚开始建的。四个方向的围墙都已经建得差不多了,只有南侧还有几位工人忙着抢最后的一段。工人称,当天就可以全部完工了。记者估测,围墙的高度在两米左右,人要跳起来才能看到里面,围墙外面还抹了水泥。

记者找到了北侧围墙的一个缺口,刚走进去,就闻到一股水果垃圾的酸味,一些烂菠萝倒在里面的一个水塘边。里面一个大水塘,

一角已经成了一个垃圾场。堆积的主要是建筑垃圾,也有很多生活垃圾,高度至少有三四米。此外,水塘其他角落也有大量的渣土和垃圾。据一位附近住户称,这里原来是一个泵站,已经废弃了。而里面的水塘有一两亩的水面,是一个藕塘。住户气愤地表示,这里一直都是很干净的,是最近才被污染的。从3月底开始,不断有大型车辆夜间到这里倒垃圾。

沙洲街道城管科的叶科长昨天赶到现场,他表示,此处围墙是河西指挥部市政处砌的。而之所以砌墙,是因为在百日环境大扫除中,一些其他区域清出的垃圾在外运途中,司机弄虚作假,找到空地就偷倒了。“所有的垃圾,都是被人夜间偷倒的。”河西指挥部着急了,砌墙是为了堵住偷倒行为。据了解,河西指挥部下一步还是要清运垃圾,在砌围墙时他们已经留了缺口。不过何时清运还不清楚。

评事街:拆迁工地砌围墙

围墙高度:1.8米左右

随后记者来到了城南评事街,据网友称,评事街正在拆迁,但是这两天现场突然砌起了围墙。记者在现场看到,评事街东侧的确砌了围墙,高度在1.8米左右。评事街已经有不少老房子被拆了,但里面还是经过了清理,除了尚未拆除的房屋,堆积的建筑垃圾基本没有了,地面上也清理过了。现场一位工人表示,拆迁工地无法保证完全清洁,砌墙也是无奈之举。“我们一直是一边砌墙,一边打扫卫生。”



评事街一拆迁工地外围砌起了一道围墙

浦口天润城:沿街砌围墙

围墙高度:1.2米左右

还有网友反映,浦口天润城14街区南门口的路前天开始砌围墙,怀疑是为了百日大扫除而遮羞。记者在现场发现,现场新砌围墙尚未完工,长度200米左右,主要是沿街和沿着小区门口一侧。不过围墙高度只有1.2米左右,围墙内是空地,里面是清理过的。据沿江街道复兴社区人员介绍,14街区前面的道路预计今年可以开工。百日环境大扫除以来,他们发现路基上被小区门面房业主扔了不少垃圾杂物,还有车辆随意停放,就修建了围墙。



天润城14街区砌的围墙

2014年是贯彻落实关于“完善合理分级诊疗模式,充分利用信息化手段,促进优质医疗资源纵向流动。加强区域公共卫生服务资源整合”的具体实施之年,为了将医疗改革目标落到实处,提高南京市专科医疗领域的诊断、治疗和服务水平,经过南京市有关医疗管理部门的沟通、协调,自2014年3月开始,在南京市正式开展了“上海三甲医院男科权威专家团会诊”行动。针对南京市男科专业领域技术力量相对薄弱的现状,邀请十位上海三甲医院的男科领域学科带头人组成专家团,在南京长期开展会诊。南京科大医院是本次专家会诊活动的窗口单位。

为了明确此次上海三甲医院男科专家会诊行动的意义和程序,特通过媒体单位发布本通知。

上海三甲医院男科权威专家 会诊通知

本周会诊专家

4月26日(本周六)

唐来坤/教授(上海第八人民医院男科专家)

数十年的临床经验造就他的诊疗高水准。擅长微创治疗前列腺疾病、肾、输尿管结石、泌尿系肿瘤,尤其对支架治疗尿道狭窄及男性功能障碍有独到见解。先后担任《中国男科学》、《中国医药》等杂志编委,发表论文70余篇,参编专著5部,获各项国家发明专利、医学科技奖等20余项。



4月27日(本周日)

周磐石/教授(上海第七人民医院男科专家)

长期从事男科医学理论研究与临床的诊疗工作,在泌尿系结石、男性功能障碍及前列腺疾病诊治方面造诣深厚,运用独创特色疗法将男科疾病的诊疗提升到一个新高度。“上海男科专家顾问团”专家成员,在国家权威杂志发表论文数十篇,获各项医学科技奖10余项。



预约电话及地址

会诊预约电话:025-5226-1666

会诊地址:南京科大医院“上海男科专家特需门诊”(南京科大医院为本次专家会诊行动的窗口单位)地址:鼓楼区建宁路65号,金桥装饰城正对面。

温馨提示:为保证会诊质量,每位专家号限10位患者。有会诊或治疗需求者请提前致电预约;活动期间,如专家会诊时间临时调整,将提前通知,以南京科大医院院内通知为准。

南京科大医院
2014年4月24日

南整外助力青春梦想 MYFM校园好声音火热开赛

2014年4月11日-5月9日,南京医科大学友谊整形外科医院独家冠名举办的《南整外2014MYFM校园好声音》海选面向南京市各大高等院校全面启动。

全方位覆盖全市 名牌、老牌高校

南整外与南京FM103.5致力于全城覆盖南京众多名牌、老牌高校,分别在市区、江宁大学城、浦口大学城、仙林大学城设置了4场海选。冠名方南整外全情投入,使本次比赛的参赛院校数量之多、范围之广、规格之高在南京历史上是空前的。

FM103.5主持人 担纲青春蜕变先锋

本次大赛深入校园海选的主持人是南京FM103.5著名主持人刘凯,3月21日,他刚刚在南整外成功接受了双眼皮和隆鼻手术,比赛评委、也是刘凯的同事刘老师说:“小伙子精神多了!没想到做完手术恢复这么快,气质提升这么大!”刘凯对笔者说,他想以亲身经历鼓励选手们:“作为爱音乐、爱演艺事业的年轻人,勇敢地让自己变得更美好,不只是女生的专利。”

南整外倾力支持 音乐偶像发掘打造 南京医科大学友谊整形

外科医院为怀揣梦想的歌手们提供蝶变的舞台,在比赛过程中,南整外的专家们也应邀加入到导师队伍中。对于主持人刘凯的表率作用,南整外信心十足。“他曾经担心赛前手术是否会影响主持,事实证明恢复迅速,效果完美。”韩籍院长石柱翰这样说道,“我们为刘凯选择进行了南整外Magic-eye动态无痕重睑术和南整外IT薇姿4D数字化隐形全鼻微雕整形术。”此外,只要报名本次大赛都可进行免费面部设计和脱毛体验。面对全社会,南整外还专门推出了51元即可脱毛一次的特惠价。